ITANEIIIXTHMIO KPHTHX Awdoxwv: Xpriotog Kouvpouviwtng
TuAue Madnupatixny xou
Egoppoocuéveoy Madnuatixdy

MEM 233 TEQMETPIA
PuANGSLo TTpoBANUdTwY 1

‘Acxnon 1.1 T'pddte tny edicwon yenoylomolnvtag mivoxes, utoloyicTe Ta WlodlavicuaTa
Tou Tiivoxal TV CLYVTEAES TGV BeuTépou Baduol xa Beeite Ty ellowon oe xoavovixr| Lopen
YL TIC U1 EXQPUALOUEVES XWVIXEG

of. 112% 4+ 4xy + 14y — 4o — 28y — 16 = 0,
B. 2 —dzy +4y* — 62 — 8y + 5 = 0.

A

Beeite 10 xévtpo (edv eivar unepBol| 1 EAAewdn) 1 TV xopugn (edv eivon tapoBorn) we npog
TO 0PYXO GUCTIUO GUVTETOYUEVOV.

‘Acxnom 1.2 Bpelte Tov 1010 TV U EXPUAOUEVLY XOVIXGOVY

o. 322 — 8xy +2y? — 2o +4y — 16 =0,

B 2+ 8xy + 16y* —x + 8y — 12 = 0.
‘Aoxnor 1.3 Bpelte 10 €ldog TNg xwvin|g xou ToodloploTE T0 XEVTPO 1 TNV X0pLPT, TIC
eZIOMOOEIC TWV AEOVMY XL TNV EXXEVTROTNTA YO TIC U1 EXPUMOHUEVES XOVIXES

o. 22 —dxy — 29y + 62 + 12y + 21 =0,

B 522 + dxy + 5y? + 20z + 8y — 1 =0,

v. 2% —4dxy +4y? — 62 — 8y +5 = 0.

‘Aoxnorn 1.4 Eletdote edv o axolovieg anewovioelg ebvar euxheldeleg woouetpieg tou
ETUTEDOL
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‘Aoxnorn 1.6 Troloylote tic cuviéoeic
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